

Революция партнерского сотрудничества

Конфронтация между Россией и США неумолимо (и оправдано с научной точки зрения) возрастает: мир неуклонно приближается к своей гибели - мировой ядерной войне. Мы, Новые марксисты России, видим причину этой тревожной тенденции в том, что кремлевская хунта, стремясь неограниченно долго удерживать власть в своих руках, препятствует партнерскому сотрудничеству между Западом и Востоком, между США и Россией, сотрудничеству, которое необходимо для нормального функционирования и развития цивилизации.

Для предотвращения дальнейшего развития указанной тенденции необходимо сократить до формального минимума все международные отношения Запада с Россией и направить все усилия на подготовку демократической революции в России, прежде всего, путем подготовки и осуществления демократической революции в Украине, стране, которая в наибольшей мере расположена к такой революции и которая может и должна стать детонатором революции в России.

Для достижения указанной цели необходимо создать Координационный Совет по Украине и России (КСУР) под нашим руководством.

Игорь Макаров
Новые марксисты России
Телефон: +972 (0)54 785 6170
Интернет-адрес: reformach110@gmail.com